## 光大兴陇信托有限责任公司

(以下简称"光大信托"或"公司")公司成立于2002年8月5日,注册地为甘肃兰州。

光大兴陇信托有限责任公司前身为甘肃省信托有限责任公司,成立于1980年2月。 光大兴陇信托有限责任公司是以信托业务为主的全国性非银行金融机构,2014年5月,经中国银行业监督管理委员会批准,甘肃国投将持有甘肃信托股权转让至光大集团,在原甘肃信托基础上重组成立光大信托公司名称正式变更为光大兴陇信托有限责任公司。公司于2015年、2018年、2020年分别增资24亿元、30亿元、20亿元。目前公司现注册资本84.18亿元。

光大兴陇信托有限责任公司的股东有:中国光大集团股份公司持股51%、认缴金额429327万元。甘肃省国有资产投资集团有限公司持股23.4228%、认缴金额197177万元。甘肃金融控股集团有限公司持股21.5772%、认缴金额181641万元。天水财政局持股4%、认缴金额33672万元。实际控制人为国务院。

光大信托2021年报告期内公司管理信托资产管理规模1.09万亿元。光大信托报告期内为受益人创造信托利润746.81亿。已分配信托利润514.61亿。公司2021年度实现营业收入62.03亿元、实现净利润15.59亿。2022年上半年公司利润9.74亿。

公司报告内2021年主动管理型信托资产7733.04亿。主动管理融资类1799.85亿、股权投资类3228.68亿、证券投资类1880.22亿。被动管理型信托资产2936.50亿。